
 

 
Новий статус заради майбутнього: наш 
заклад офіційно став Академією миру 

HWPL! 
       Навіть у найтемніші часи важливо тримати світло в душі, продовжувати 
розвиватися та будувати фундамент для перемоги й майбутньої відбудови. 
Сьогодні наша велика ліцейська родина має надзвичайну та історичну новину, 
яка відкриває новий етап у розвитку нашого закладу! 
Меморандум про взаєморозуміння щодо освіти миру з міжнародною 
організацією HWPL (Heavenly Culture, World Peace, Restoration of Light) 
успішно пройшов усі етапи документального оформлення та був офіційно 
затверджений і підписаний з боку партнерів. 
Світове визнання: ми — Академія миру! 
Відтепер наш навчальний заклад офіційно носить почесне звання Академії 
миру HWPL та входить до престижної світової та всеукраїнської мережі 
елітних освітніх осередків. 
      Отримання цього статусу —  підтвердження нашої спільної відданості 
принципам миру, толерантності та взаємопідтримки. Це ще раз доводить, для 
якісної освіти, психологічної підтримки та виховання цінностей немає 
кордонів і відстаней. 



Ми розуміємо, що в умовах війни ситуація є надзвичайно складною і тяжкою 
— її часом навіть важко описати словами. Кожен із нас щодня долає виклики, 
пов'язані з переміщенням, тривогами та адаптацією. Але саме освіта миру стає 
тим містком, який допомагає виховувати свідомих, стійких та компетентних 
громадян миру. 
Слова підтримки від наших міжнародних партнерів: «Віримо, що завдяки 
нашій співпраці та освіті миру ми разом зможемо здійснити багато 
важливих справ задля миру, відбудови України в майбутньому та виховання 
громадян миру». 
Що це дає нашим учням та педагогам? 

• Міжнародні стандарти: Інтеграція передових практик мирного 
співіснування та глобального громадянства в освітній простір ліцею. 

• Глобальна спільнота: Можливість долучатися до міжнародних та 
всеукраїнських ініціатив, форумів та культурних обмінів. 

• Психологічна стійкість: Нові інструменти для формування емоційної 
стійкості, емпатії та культури діалогу серед здобувачів освіти. 

Цей Меморандум — не просто документ. Це наше спільне зобов'язання 
виховувати покоління, яке відбудує Україну, зробить її сильною, сучасною та 
квітучою державою. 
Щиро дякуємо кожному вчителю за вашу невтомну працю, батькам — за 
довіру, а учням — за ваше прагнення до знань і світлого майбутнього! 
 
                     Разом до нових висот та переможного миру! 
                
                Освіта миру — інструмент для відбудови України! 
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